7. Rajzolja le- 2 - killméretekre (csapokra) vo-

natkozé - megadott betlikkel jeldlt szabva-
nyos alapeltérések tlrésmezsinek az alapvo-
nalhoz viszonyitott helyzetét! -

A/ap vonal

g, ‘Rajzolja le a - belméretekre (lyu cak a) vonat-
kozé - megadott betlikkel jeldit szabvéanyos
alapeltérések tlrésmezGinek az alapvonalhoz
viszonyitott helyzetét!
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9, Rajzoija le a - beiméretekre (lyukakra) vonat-
kezd - megadott betlikkel jeidit szabvanyos
alapsitérések tiré smezdinek az alapvonathoz -
viszonyitott helyzetét]
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11.

irja be a tablazatba az egyes tirésmezoknek -
megfeleld. illesztési fajtat llletve az illeszke-

dés modjat!
A tﬁré_smaz_é’k Az illesztés Az ii!eszkadés
rajzai fajtgja. - . modja
'0+_ N7 Lyuk Latq s ‘&‘\/
. C"UP | i _.,J/a?a
, T ﬁp ey ‘(:CCQG/S
* o G590 T ljotdk v, Lk
0—ZAS | atueneh I -

12,

Aoz 60 S0 8

Irja be a tablazatba a csapok [iltetve {yui\ak
aiaoeltﬂresemek hlany'fo betljeleiti

Az illesz'té's fajtéja

- laza ! atmsneti } szilarg

Alaplyukrend-

csapok alapeltéréseinakjelai
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Alapcsaprend-

ly.Jkak alape!wresemek betljelei
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0 ..,_} | i 3 , } 13, Abrézoffa sz alibbi illesziés tirésmezdit
S 774/ I T o © 200:1 arényban! Szamitsa ki és adja me g az
e LZAI , ! m /] abran a legkisebb, a legnagyobb és a kiz
ST K M N pes jaték szamérickeit!
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